

一车荔枝“牵出”16名毒贩

合肥警方历时8个多月破获公安部“毒品目标案件”

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 8月6日,随着最后两名涉案犯罪嫌疑人落网,合肥市公安局高新分局历时8个多月侦办的一起公安部毒品目标案告破,16名贩卖毒品嫌疑人落网,2593.5克冰毒被警方查缴。

5斤冰毒“乔装”荔枝来肥

“阿甘”陈元威,23岁,广东陆丰市甲西镇上堆村村民。中学肄业后,为了挣钱,他学习了制毒技术。6月下旬,阿甘提炼出了几斤冰毒。7月4日上午,阿甘与同村二人,将5斤冰毒藏于一车荔枝里,运往合肥。

三人来肥后,合肥市公安局高新分局刑警大队的两名刑警发现三人行踪。对于

阿甘等人的追查,始于2012年12月份的一次禁毒检查。当时警方发现辖区一家会所有人聚众吸毒。经过调查,这次聚众吸毒的毒品来源,与陈元威等人有着千丝万缕的联系。

沪、粤两条贩毒通道“浮出水面”

通过这次的禁毒检查,一个人称“俊波”的省城毒贩浮出水面。警方随即围绕其展开侦查,发现一个名叫“孙哥”的人行踪诡异,来往人员多为“瘾君子”,并多次与广东省陆丰市一名叫“阿杰”的男子电话联系。

4月5日,高新刑警获悉,阿杰从广东陆丰发“一车货”给“孙哥”。让民警觉得蹊

跷的是,这车冬瓜以0.5元的价格从陆丰收购,在合肥却仍以0.5元的价格卖给了一个姓王的老板。

根据警方的连日追踪,警方发现他们还有一条从上海进货的贩毒线路。因案情重大,遂被立为公安部毒品目标案件。4月23日,警方摧毁了以王俊波-倪成远-王如梦为主线的合肥-上海贩毒通道。

2.5公斤冰毒暗度陈仓被截获

对于以阿杰为主的广东-合肥贩毒通道,警方一直在追踪中。7月4日,警方获悉,阿杰计划从陆丰向合肥发2.5公斤冰毒,藏在一车新鲜荔枝里。警方随即围绕

这批“货”和送货人,一张大网悄然布下。

7月5日下午2点多钟,从陆丰发来的那一车荔枝停在了周谷堆批发市场。此后半个多小时内,高新刑警将聚拢而来的范俊、李木孝及货车司机一一抓获,那一车荔枝也被民警查扣,运往高新公安分局刑警大队。随后,在一家足浴城休闲的林乃火、陈元威二人被抓获归案。

最终,在装满182筐,7000多斤荔枝的货车里,警方找到了5斤冰毒。7月30日,傅俊(阿杰)在广东陆丰被高新刑警抓获。8月6日,陈发民(孙哥)、金强(强子)也相继落网。至此,共计16名涉案犯罪嫌疑人全部归案。

贫困准大学生获商业大厦爱心捐助

星报讯(王舟瑞 张萍 记者 王伟伟) 今年18岁的合肥女孩苗苗,一家四口人。母亲肢体残疾,弟弟在苗苗高考期间患上了肺炎刚刚出院,全家的经济支柱父亲,平时在附近的建材厂打点散工,每月仅有1000多元的微薄收入,生活捉襟见肘。

今年苗苗考上了安徽新华学院。8月9日15点,室外温度将近40°C,百大集团商业大厦总经理助理黄顺凤,带着其公司营运部的5名同事,带着2000多元爱心款、食用油、大米与牛奶,一同驱车赶往苗苗家。

在接受记者采访时,黄顺凤说,其实这笔爱心款不多,是商业大厦营运部获得了公司的奖励,我们就想用这笔奖金帮助有需要的贫困准大学生,



算是一份爱心。“也希望通过我们一点微薄的捐助,能够让有能力的人都伸出援助之手,帮助这些贫困的准大学生圆一个大学梦。”

宝宝肚痛,不一定是阑尾炎

星报讯(黄晔 童有兵 记者 李婉婷) 儿童疝气有哪些症状?何时手术为最佳时机?血管瘤与胎记如何区分?宝宝肚痛就一定是阑尾炎吗?明天上午9:30~10:30,本报健康热线(0551-62623752)将邀请安徽省立儿童医院普外科二病区科主任威士芹博士,为您就儿童外科类疾病,如胆总管囊肿、巨结肠、食管裂孔疝、巨脾、肛门畸形、阑尾炎、腹股沟斜疝、卵巢肿瘤等答疑解惑。

男子18楼坠下身亡

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天下午4时许,合肥习友路与徽毫路交口发能太阳海岸小区9栋2单元,一名男子从18坠下,摔在楼下绿化带中,不幸当场身亡。

“太可惜了,才20多岁。”围观群众表示,小区传销人员很多,坠楼者或与传销有关。目前,此案仍在进一步调查中。

猪肉、蔬菜“身价”继续涨

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬) 记者昨从周谷堆农产品批发市场了解到,上周,该市场日均成交量2800吨左右,与前周相比小幅增加,其中有3种菜价价格还在上涨,预计“高价菜”和省城的气温一样,还得持续一段时间。

这3种涨价的蔬菜分别是安徽的空心菜(1.30元/500g)、山东的青椒(1.90/500g)和茄子(1.50元/500克),周环比涨

幅分别为18.1%、18.7%和15.3%。业内表示,由于持续的高温,预计菜价将持续较高价位运行。

虽然夏天不是猪肉消费旺季,但是其价格最近也一直“居高不下”。周谷堆信息中心工作人员李涛告诉记者,上周,周谷堆猪肉白条统货的批发价已达10.0元/500g,周环比涨幅5.2%。

高温下,水果的销量更大了。据统

计,目前周谷堆每天的水果交易量达800吨,与之前不同的是,葡萄受市民欢迎程度已经超过西瓜,坐上水果交易的“头把交椅”,日均成交量近200吨。

此外,盛夏时节,各类时令水果大量涌入市场,安徽的砀山梨、四川的石榴、新疆的玛奶葡萄、陕西的猕猴桃……由于大量上市,近期合肥的果价将保持平稳。

合肥对城市情感空间实施调研

星报讯(桂林 记者 徐涛) 公园里椅子和健身器材设置的数目够不够?哪些方面还欠缺人情味?……近日,合肥市规划局开展了一次合肥市城市情感空间调研工作。

调研发现,合肥主城区公共开放空间存在分布不均、供给不足、设施不完善、尺度不宜人等问题。下一步,合肥市规划局计划在本次调研基础上,会同辖区政府开展示范性街头公园的规划设计工作。

安徽五星10周年庆典月正式开启 1000万促销资源颠覆8月家电市场

8月8日,合肥万达威斯汀酒店内,安徽五星电器召开隆重的10周年庆典答谢会,包括海尔、美菱、三洋在内的100多家著名家电品牌高层出席了会议。会上,安徽五星电器总经理郑莹宣布了安徽五星下一个五年发展计划:到2018年,完成安徽16个地市以及30个重点县级市的布局,形成门店80家,年销售额80亿元的规模,再造两个安徽五星。

5年再造2个五星,完成全省布局

2003年8月,盛夏的合肥,“五星电器”首度出现在安徽老百姓的视线中,“天辰”、“龙图”双店同开,标志着五星电器从江苏向全国扩张。10年来,安徽五星在省内外10个城市成功开设直营卖场19家,总营业面积八万多平方米,员工6500余人,年销售额近20亿,在合肥及皖南实现区域领先优势。

在安徽五星电器成立10周年答谢会上,其分部总经理郑莹宣布五星电器安徽大分部正式成立,下辖合肥、芜湖、淮南三个营运平台,再启门店扩张之路。安徽五星将用3年的时间再造一个安徽五星,5年内再造两个安徽五星。到2018年,将在现有16

大促销拉开帷幕,千款特价机投放市场

答谢会上,五星电器同时宣布全面启动10周年超级庆典促销月,携手海尔、西门子、三洋等百大品牌联合让利1000万元,提供1000款畅销特价单品全面回馈消费者。彩电6-8折,32英寸液晶跌破1300元,冰箱跌破1000元,滚筒洗衣机跌破1200元,智能手机全面进入千元时代,单反相

机7折起售。而经五星电器集团批准,从8月8日到9月9日,安徽五星电器将打造史无前例的超级庆典促销月。目前,已经与众多知名厂商达成联合促销共识,空调、冰箱、彩电、洗衣机、厨具、小家电、3C全线出击,安徽五星电器将提供1000款畅销特价单品,联合供应商让利

同时五星电器将深入推动3C新模式发展,提升门店硬件设施,提升五星3C市场份额,稳固年轻消费群体;关注顾客管理,大力发展五星会员,迎接大数据时代,建立完善的顾客管理体系;构建服务一体化,打造售前、售中、售后配合服务模式;打造专业的家电零售团队,让每位员工都成为行业专家。

机7折起售。

而经五星电器集团批准,从8月8日到9月9日,安徽五星电器将打造史无前例的超级庆典促销月。目前,已经与众多知名厂商达成联合促销共识,空调、冰箱、彩电、洗衣机、厨具、小家电、3C全线出击,安徽五星电器将提供1000款畅销特价单品,联合供应商让利



百思买中国区总裁、五星电器CEO周猛表示,“安徽不仅是华东最具发展潜力的家电零售市场,还是全国著名的白电制造业基地。百思买和五星电器总部都将全力支持在安徽的扩张。除扩大零售规模外,我们将与格力、海尔、康佳、西门子等家电制造商一起探索新的零供合作模式,定制家电,缩短供应链,降低成本,实现多赢。”

1000万元。同时,动用高达300万宣传资源,从电视、报纸、网络、户外等多种途径进行推广,力争将安徽五星庆典促销优惠传递给每一位五星消费者。为支持安徽五星电器的所有顾客朋友,奉上家电促销饕餮盛宴。让安徽五星10周年庆典成为供应商、媒体、商家、顾客的狂欢节。 邹传科文